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DIN PUNCTUL VOSTRU DE VEDERE:
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38,1   70,4
42,9   23,9
81,0   94,3

17,7   43,6
50,0   45,7
67,7   89,3

32,6   48,7
47,2   42,2
79,8   90,9

25,0   32,3
46,6   50,6
71,6   82,9

46,6   45,4
42,0   47,4
88,6   92,8

Cel mai probabil da

& Cel mai probabil da

Cel mai probabil da

& Cel mai probabil da

un seminar similar în viitor?

asemenea seminar?

Elevi (%)

57,1   70,0
28,6   28,6
85,7   98,6

32,3   50,5
40,6   41,9
72,9   92,4

43,8   63,8
37,5   31,2
81,3   95,0

42,2   49,7
33,6   37,4
75,8   87,1

48,9   72,0
46,6   26,7
95,5   98,7





Elevi (%)

68,3   82,9
30,1   15,7
98,4   98,6

46,9   71,3
40,6   23,4
87,5   94,7

67,4  81,0
22,5   15,0
89,9   96,0

48,3   64,0
34,5   27,4
82,8   91,4

60,9   60,9
36,8   35,8
97,7   96,7

... ar trebui implementate

... ar trebui implementate
de cadrele didactice? 

39,7   58,6
47,6   34,3
87,3   92,9

30,8   31,2
44,0   45,2
74,8   76,4

47,7   52,3
36,4   41,7
84,1   94,0

28,9   32,1
42,1   48,8
71,0   80,9

37,9   38,8
46,0   44,1
83,9   82,9

Cel mai probabil da

& Cel mai probabil da

Cel mai probabil da

& Cel mai probabil da









	




